
◎基本情報

主

副

● 対象 ○ 対象外 ● 対象 ○ 対象外

○ 経常経費 ● 臨時的経費

○ 内部管理　　 ○ 法定経費 ○ 指定管理

○ 直営　 ● 一部委託 ○ 全部委託　 ○ 補助助成　 ○ その他

◎事業費

計（事業費＋人件費） 17,259 21,800 17,527 21,800

事業費

の内訳

令和3年度決算

歯科口腔保健推進費　６，７２７千円

令和4年度予算

歯科口腔保健推進費　１１，０００千円

人工 1.5 1.5 1.5 1.5

人件費 10,800 10,800 10,800 10,800

事業費 6,459 11,000 6,727 11,000

うち特定財源 3,633 4,348 3,893 4,425

（単位：千円）

令和2年度決算 令和3年度予算 令和3年度決算 令和4年度予算

令和4 年度

関連法令・条例・
要綱等

歯科口腔保健の推進に関する法律　、健康増進法、がん対策基本法

他都市の状況

他都市においても歯科口腔保健法の施行を受け、歯科保健条例の制定や歯科保健計画の策定など各自治体の
実情に合わせた推進体制がとられている。

実施結果

①生涯を通じた歯と口腔の維持向上のため、かかりつけ歯科医を持つことやむし歯や歯周疾患予防についての普
及啓発等を実施した。
②障がい者（児）歯科保健対策として、障がい者（児）施設における歯科健診を２７件、巡回歯科保健指導を４３件
実施した。

事業実施における
工夫点

庁内関連部局及び関係団体と連携し、事業を実施した。

対象者 市民 開始 平成29 年度 終了

事業の性質

事
業
内
容

実施形態

目的

短期

ライフステージに対応した歯科疾患予防対策を実施するとともに、計画に基づいた取組を実施する。

長期

生涯を通じた歯と口腔の健康維持向上のため、8020運動を推進し、市民生活の質の向上及び健康寿命の延伸を
図る。

取組内容

【目的】札幌市生涯歯科口腔保健推進計画に基づき、切れ目のない歯科保健対策事業を実施する。
①札幌市生涯歯科口腔保健推進計画関連事業の実施
②う蝕・歯周病・口腔がん等ライフステージに対応した歯科疾患予防対策
③障がい者（児）歯科保健対策の実施
④歯科疾患実態調査（５年に１回実施で調査当該年）
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◎検証（振り返り）

□ 企画 □ 実施 □ 評価 ■ 対象外 □ 回答 □ 反映

● A ○ B ○ C ○ 評価省略対象事業・前年度実施なし

千
円

● A ○ B ○ C ○ 評価省略対象事業・前年度実施なし

○ 改善 ● 現状維持 ○ 休止・廃止

● 拡充 ○ 現状維持 ○ 縮小 ○ その他

千
円

今回の評価

評価の理由
新型コロナウイルス感染症の影響はあったものの、指標は目標値に向かって推移しているため。

次年度の
取組の
方向性・
改善内容

事業
内容

札幌市生涯歯科口腔保健推進計画に基づき、障がい者（児）に対する歯科保健対策等各取組を継続する。

予算
札幌市歯科口腔保健推進条例に基づき附属機関（札幌市歯科口腔
保健推進会議）を設置し、歯科口腔推進計画の改訂のための協議を
進めていく。

見直し効果額 0

前回の評価

今年度取り組んだ
見直し内容

なし
見直し効果額

（前年度）
0

市民参加の実施 市民参加結果への対応

今後の改善点

引き続き効果的な取組となるよう事業の実施方法、内容を検討していく。

事業の実施手法
（事業の効率性、

実施主体は適切か）
A

障がい者（児）歯科保健対策では、歯科医療関係者、学識経験者、障がい者団体等で構成された
検討委員会で方針や進捗管理を行い実施している。このため、専門職の人材を確保しながら事業
の実施ができている。

対象者の満足度
（対象者のニーズ
に応えているか）

A

障がい者（児）施設での歯科健診や地域におけるむし歯予防対策は、予定数とほぼ同程度の申し
込みがあり、対象者のニーズに応えているものといえる。

事業の成果
（目的をどの程度
達成できたか）

A

新型コロナウイルス感染症の影響もあり、障がい者（児）施設での歯科健診実施件数は成果指標
の目標に届かなかったものの、累計目標値達成に向けて推移している。

事業規模
（事業ボリューム

は適切か）
A

新型コロナウイルス感染症の影響はあったものの、各区や医療機関と連携し現在の人数・予算の
中で概ね計画どおりに事業を実施した。

項目 判定 理由

67 50 90

成果指標２

指標名

令和2年度実績 令和3年度目標 令和3年度実績 令和4年度目標

成果指標１

指標名 施設歯科検診の実施件数(累積）

令和2年度実績 令和3年度目標 令和3年度実績 令和4年度目標

23

策定済

活動指標２

指標名

令和2年度実績 令和3年度予定 令和3年度実績 令和4年度予定

活動指標１

指標名 歯科保健計画の策定

令和2年度実績 令和3年度予定 令和3年度実績 令和4年度予定

策定済 策定済 策定済


